

打造全方位慢病防控新机制，慢病协同管理体系建设全面启动

2020年10月10日，中国北京-今日，中国慢病协同管理体系建设启动大会于北京、杭州、郑州、昆明四地同步举行，共有6家试点示范单位、50家评论员单位以及1000余家观察员单位参与。该项目将整合多方资源，探索相关政策的制定，建设平时与应急状态下的慢病协同管理体系，为患者构建全生命周期的健康保障和医疗支持，最终整体提升中国慢病的综合管理能力。

原卫生部疾病控制局副局长，慢病协同管理体系建设项目执委会孔灵芝主任表示：“在后疫情时代，我们希望随着项目的开展，能逐步引领中国慢病管理向多部门协同支持、慢病全流程共管、政府与各界社会资源共同参与的全生命周期管理模式转变，同时为我国慢病领域政策的指导和制定提供决策依据。”

在本次席卷全球的新冠肺炎疫情中，多国研究显示，老年和基础病人群成为疫情流行中最脆弱的人群，易感、病情危重、死亡率高，更加凸显出了平时状态下加强慢病管理的重要性。只有平时实现全面慢病分层管理，在应急状态下，才能及时实现资源的合理调配，避免基数众多的患者造成对医疗资源的挤兑。

中国慢病协同管理体系建设项目因此应运而生，服务超过9亿中国县域人口。该项目由中国国际经济交流中心与龙岩紫荆创新研究院联合发起，赛诺菲等企业支持，分为探索期、试点期和复制期三个阶段。在为期一年的探索期期间，来自5个县的6家县医院将作为首批示范单位，根据专家制定的慢病管理要素、标准和流程进行实践，通过“点，线，面”的带动，将实践成果逐步覆盖全体县域医院集群。

来自基层的示范单位将获取一线数据和管理经验，覆盖诊前、诊中、诊后的全生命周期慢病管理，不断赋能医生、患者及相关医疗企业机构，构建县域的慢病管理体系，探索中国特有的个体化与标准化结合的慢病管理模式，为慢病领域政策的指导和制定建立基础。到2021年底，中国国际经济交流中心将基于理论基础和实践经验出台首本《白皮书》，从政策、商业模式和产业化层面形成对县域慢病的系统指导，充分体现价值医学理念，构建完整的县域慢病管理体系。

“作为项目支持方，赛诺菲将充分发挥自身长期在慢病管理领域积累的经验，尤其是多年来扎根县域的资源优势，我们希望能够改善患者的生活质量，并帮助县域及社区共建全生命周期的慢病管理。”赛诺菲普药全球事业部中国区总经理兼中国区总裁贺恩霆博士表示：“为了逆转中国慢病蔓延的趋势，并在未来更好地满足中国人民的健康需求，我们将融合各方力量，建立多元化发展的医疗生态系统，不断推出整合创新的慢病解决方案，助力实现‘健康中国2030’。”

关于赛诺菲中国

赛诺菲是一家全球领先的生物制药公司，专注人类健康。作为改革开放后首批进入中国的跨国企业之一，1982年赛诺菲便在中国建立了办公室。赛诺菲中国的多元化业务覆盖了制药、人用疫苗和消费者保健。在中国，赛诺菲拥有12处办公室，3家生产基地，4大研发基地和1个数字创新中心。赛诺菲致力于将创新药品和疫苗加速引进中国，领军数字化创新，从而满足最广大中国人民的健康需求。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn，或关注“赛诺菲中国”微信公众号及“Sanofi”领英帐号。

关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，并提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有10万余名员工，遍及100多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性、商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品无法获得商业成功的可能性，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会以及完成相关交易和/或获得监管许可的能力，与知识产权相关的风险以及任何相关的未决或未来诉讼以及此类诉讼的最终结果，动荡的经济和市场状况，包括全球性流行病在内的全球破坏的影响，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2019 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和